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Onpenenenne CroiicTBa Ilpusnaku
Ilapannenozpamm
1.A0=CO, BO= DO, | ABCD - napannenorpamm,
O=ACnNBD €CJIH:

2.AB=CD,BC=AD
3. £A=LC, LB= 4D
4, LA+ £LB=/LC+

LD =/4B+ /ZC= /LA

1.AB=CD, AB || CD unu
BC=AD, BC|| AD.
2.AB=CDuBC=A4D.
3.ACnBD =0,

AB||CD, BC||AD | + /D = 180° AO = CO, BO = DO.
Pomo
1.AC L BD ABCD - poMm0, eciu:

O C

2. AC — 6uccekrpuca

1. ABCD — napannenorpamm

A
_ ZAwn £LC,BD —6uc- | nAC_LBD
cextpuca LB u £D 2. ABCD — napanienorpamMmm
D Pom6 oGnagaer Bcemu | U AC u BD — OucCeKTpUCH
ABCD - napanneno- | CBOFicTBamu napamie- | LA, £B, ZC, LD
rpamm, JiorpaMma 3. AB= B =00 =14
AB=BC=CD=DA |
Ilpamoyzononuk
. . & ABCD — npsiMOyTOJIbHUK,
1.AC=BD €CIIM:
O 2. IIpsAMOYyTOIBHUK 1. ABCD — napaenorpamMm
Y " D obnanaer Bcemu cBoi- | M AC = BD
ABCD - napamneso- | CTBaMH napajieno- 2. ABCD — napajienorpamm
rpamm, rpamMmma u ZLA=90° (LB, £C, £D)

L= L8 =0 =Kl

3.A=4LB=/C=90°
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B C ABCD — kBaapart, eciu:
v 1. ABCD — npsiMOYTOJIbHUK
L KBanpar o0namaer uAC L BD
A BCEMU CBOMCTBAMH 2. ABCD —pomb u AC=BD
A D pomOa ¥ npsamoyroiab- | 3. ABCD —pomb u £A4 = 90°
ABCD - npsMoyrons- | HUKa 4. ABCD — npsiMOYTOJIbHUK
HVIK, u AC 1 BD — GUCCEKTPUCHI
AB=BC=CD=DA ZA, LB, 20, 21D
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